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Regierungsratsbeschluss vom 10. Februar 2015

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,wie kann ein Regie-
rungsrat ungultig abstimmen*

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung tUberwiesen:

.Bei den wochentlichen Regierungsratssitzungen gibt es ja auch Abstimmungen.

Der Europa-Abgeordnete der Alternative fur Deutschland (AfD), Bernd Lucke, stellte nun das Euro-
pa-Parlament vor ein Problem. Denn er fragte bei der Juli-Sitzung, wie er denn "ungultig" stimmen
kann. Der Parlamentsprasident war erstmals tUberfordert und hat dann erklart, wie man im Europa-
Parlament auch unglltig stimmen kann.

1. Wenn ein Regierungsrat nicht Nein, nicht Ja und auch nicht mit Enthaltung abstimmen kann,
was kann er dann tun, wenn er ungiltig stimmen mdchte? Bei Abstimmungen innerhalb der Re-
gierung.

2. Als Grossrat kann ich nur abstimmen mit Ja, Nein oder Enthaltung. Wie kann ich aber als
Grossrat abstimmen, wenn ich bewusst ungiltig abstimmen méchte, im Parlament? Siehe
Bernd Lucke im Europa-Parlament.

Eric Weber*

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Keine politische Behérde hat Interesse daran, ungiiltig abzustimmen.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

i - anmps weet

Dr. Guy Morin Barbara Schipbach-Guggenbuhl
Préasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 13. Februar 2015.



